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Tekniska nämnden

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 24

Motion - Ny återviningsstation, Öpartiet (TN21/9)

Beslut
Tekniska nämnden föreslår Kommunfullmäktige att avslå motionen.
Reservationer 
Bernt Richloow (Ö) reserverar sig. 
____
Yrkanden 
Bernt Richloow (Ö), Lars Holmström (S) och Björn Osberg (MP) yrkar bifall på motionen. 
Beslutsordning
Ordföranden Gunnar Mossberg (M) ställer yrkandena under proposition och finner att 
tekniska nämnden beslutar enligt liggande förslag.
 
 

Sammanfattning
Motionen från oktober 2020 innebär förslag om att påbörja planering för en ny 
återvinningscentral i kommunen med förstärkt återbruksinriktning. Som ansvarig nämnd för 
avfallsverkssamheten påpekar tekniska nämnden möjligheten och rimligheten i att utveckla 
befintlig återvinningscentral i stället för att planera för en ny. Dessutom pågår 
detaljplanering för befintlig återvinningscentral med omkringliggande områden vilket ger 
möjligheter till att utveckla återvinningsverksamheten på befintlig plats avseende tillfart, 
logistik, fraktioner mm. Därför föreslås att Kommunfullmäktige avslår motionen.

Beslutsunderlag
 Motionssvar om att planera för ytterligare återvinningscentral
 Motion - Planera för ytterligare en återvinningscentral med förstärkt återbruksinriktning.

Expedieras till
Kommunstyrelsen

Paragrafen är justerad.
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  Motionssvar 
 2021-03-03  
  

 

Tekniska nämnden  
 
Sara Gahm  
Teknik Och Exploateringschef  
sara.gahm@ekero.se  
 
 
 

Motionssvar om att planera för ytterligare 
återvinningscentral  
Dnr TN21/9  

Förslag till beslut 
Tekniska nämnden föreslår Kommunfullmäktige att avslå motionen. 

Sammanfattning av ärendet 
Motionen från oktober 2020 innebär förslag om att påbörja planering för en ny 
återvinningscentral i kommunen med förstärkt återbruksinriktning. Som ansvarig nämnd för 
avfallsverkssamheten påpekar tekniska nämnden möjligheten och rimligheten i att utveckla 
befintlig återvinningscentral i stället för att planera för en ny. Dessutom pågår 
detaljplanering för befintlig återvinningscentral med omkringliggande områden vilket ger 
möjligheter till att utveckla återvinningsverksamheten på befintlig plats avseende tillfart, 
logistik, fraktioner mm. Därför föreslås att Kommunfullmäktige avslår motionen.  

Beslutsunderlag 
Motionssvar- Motionssvar om att planera för ytterligare återvinningscentral, 2021-03-03  
Motion- Planera för en återvinningscentral med förstärkt återbruksinriktning, 2020-10-01 
 

Beslutet expedieras till 
Kommunstyrelsen 
 
 
Sara Gahm  
Teknik- och exploateringschef  



  
Ekerö 1 oktober 2020 
 
Motion till kommunfullmäktige i Ekerö kommun 
Av Desirée Björk, Bernt Richloow , Robert Oberascher och Elaine Adlertz 
 
 
Planera för ytterligare en återvinningscentral med förstärkt 
återbruksinriktning.  

Bakgrund 

I och med beslutet om att grovsopshämtningen upphörde och beslut togs att erbjuda tjänsten 
mot betalning ser vi att nedskräpningen runt om i kommunens natur sker i större utsträckning 
nu än tidigare. Under sommaren har det även varit ett stort tryck på Skå återvinningsstation, 
som åsamkat stora trafiksvårigheter och lett till kaosartade situationer och trafikstörningar. Vi 
har även i dagarna fått ta del av att Bromma återvinningsstation skärper sina riktlinjer för att 
leverera återvinningsmaterial. Vilket säkert kommer leda till större tryck på kommunens 
återvinningsstation vid Skå, likaså den planerade utbyggnaden av bostäder runt om i Ekerö 
kommun. Vi vill med anledning av ovanstående lämna förslag på att redan nu påbörja 
planeringen för ytterligare en återvinningscentral med förstärkt återbruksinriktning samt 
förebygga att produkter blir avfall enligt den så kallade avfallshierarkin. 

 

Förslag till beslut: 

Vi vill härmed föreslå kommunfullmäktige att ge kommunstyrelsen i uppdrag 

- Att påbörja planeringen för uppbyggnaden av ytterligare en återvinningsstation med 
förstärkt återbruksinriktning.   

 

Desirée Björk        Bernt Richloow         Robert Oberascher        Elaine Adlertz 
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